1) 
Выберите один ответ:
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2) [image: image9.jpg]Ha nnockocTu garel Tpn sextopad = {3;—2},b = {~2:1}, & = {7;—4}.
Pasnoienue sekTopa & no Gasncy seKkTopos d, b umeet cneayioumii sua,




Выберите один ответ:
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3) Даны вершины пирамиды ABCD: A(2;3;1),B(4;1;-2),C(6;3;7),D(-1;2;4)Длина высоты, опущенной из вершины D равна:

Выберите один ответ:
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4) Даны вершины четырехугольника:A(1;-2;2x),B(1;-4;0),C(-4;x;1),D(-2-3x;5;3)Значение x, при котором его диагонали AC и BD взаимно перпендикулярны равно:

Выберите один ответ:
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5) [image: image26.png]Jlanst sextopst & = {4;—2; —4} n b = {6;—3; 2}. Tlpoexuns pexropa b Ha
BeKTOp @ paBHa:




Выберите один ответ:
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